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Программное содержание: 

Повышать интерес детей к музыкальной деятельности с помощью 

игры. 

Развивать музыкальный слух, память, чувство ритма, творческое 

воображение. 

Передавать в движениях характер музыки. 

Закреплять умение одновременно начинать и заканчивать пение. 

Формировать коммуникативные навыки. 

Предварительная работа: 

Разучивание песен, игр. 

Ход занятия: 

Дети с воспитателем заходят в зал, их встречает музыкальный 

руководитель. 

Музыкальный руководитель: (поет) 

Здравствуйте, ребята. 

Дети: (поют) 

Здравствуйте! 

Музыкальный руководитель: 

Вот и дождались мы долгожданной зимы. 

Читает стихотворение Е. Трутневой «Первый снег» 

Что такое за окном? 

Сразу в доме посветлело! 

Это снег лежит ковром, 

Самый первый, самый белый! 

Вот о чем всю ночь свистел 

За моим окошком ветер! 

Он про снег сказать хотел 

И про то, что зиму встретил. 

Нет свободного местечка- 

Всюду снега намело. 

Нарядилась и рябина 

В белый праздничный наряд. 

Только гроздья на вершине 

Ярче прежнего горят. 

Ребята вы рады приходу зимы? Предлагаю отправиться на зимнюю 

прогулку. Вы согласны? Прекрасно! Идти нужно пешком. Идем по узкой 

тропинке, так-как все в снегу. 

Дети встают друг за другом, руки ставят на пояс и идут простым 

шагом. 



Упражнение «Простой шаг» 

Музыкальный руководитель: 

А вот под ногами сугроб, нужно его перешагнуть, идем высоко 

поднимая ноги, оттягивая носочек, спинку держим прямо. 

Упражнение «Высокий шаг» 

Музыкальный руководитель: 

Вы правильно выполняли упражнение, и мы быстро пришли. Как 

красиво вокруг. Давайте присядем и полюбуемся зимней красотой. 

Дети садятся на стулья. 

(муз. Руководитель показывает иллюстрацию с изображением зимнего 

пейзажа) 

Музыкальный руководитель: 

Ребята, а какой снег? (ответы детей). А смотрите, как он искрится на 

солнышке. Дети рассматривают иллюстрации. Мы знаем красивую песенку 

про снег, давайте ее исполним. А кто мне скажет какая песенка по 

настроению? (ответы детей). В каком темпе мы ее будем исполнять? (ответы 

детей). Молодцы, вы все правильно ответили, а сейчас встанем, и исполним 

песенку. 

Песня «Белый снег» А. Филиппенко 

Музыкальный руководитель: 

Песенку спели. А скажите мне, что можно делать из снега? (ответы 

детей). 

Давайте играть. Смотрите сколько много снежков, их нужно собрать. 

Игра «Игра в снежки» 

Дети под музыку собирают снежки в корзину. 

Музыкальный руководитель: 

А в какие игры вы любите играть зимой? (ответы детей) Конечно, 

зимой много разных игр и самая интересная, эта катание на санках. Ну, что 

ж, берите саночки и начинаем кататься. Встаем парами. Первыми на санках 

будут кататься девочки. Мальчики, вы е против? А затем поменяемся. 

Начинаем кататься, внимательно слушайте музыку и меняем движение. 

 

Игра «Саночки» 

Дети встают парами, впереди стоящий ребенок протягивает руки назад, 

второй ребенок берется за руки и пара двигается топающим шагом. На 1 

часть двигаются медленно, 2 часть легким бегом. Дети меняются местами, и 

игра повторяется. 

Музыкальный руководитель: 

Хорошо покатались, давайте отдохнем и послушаем музыку. 



Дети садятся на стулья. 

Слушание «Зима» В.Крутицкого 

 

Музыкальный руководитель: 

Композитор М. Крутицкий изобразил холодную, печальную, суровую 

зиму. 

Какое настроение вызывает такая музыка? (грустное настроение.) Но 

каждое время года по-своему прекрасно и незабываемо, достойно 

восхищения. Давайте рассмотрим иллюстрации зимних картин. 

Дети рассматривают иллюстрации. 

Музыкальный руководитель: 

Отдохнули, пора возвращаться. Встаем парами и легким бегом 

двигаемся за мной. 

Дети бегут по кругу и останавливаются. 

Музыкальный руководитель: 

Вот мы прибыли в детский сад, хорошо прогулялись. Вам 

понравилось? Давайте споем веселую песенку про детский сад. 

Песня «Детский сад» А. Филиппенко. 

Музыкальный руководитель: (поет): 

До новых встреч! 

Дети: (поют) 

До свидания! 

Под музыку дети выходят из зала. 


